

**ПЕРШІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ  
25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ  
ШОСТКИНСЬКА РАЙОННА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ  
ШОСТКИНСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОСТАНОВА**  
м.Шостка

14 год 30 хв  
"31" січня 2025 року

№92

**Про визнання обраним депутатом Шосткинської районної ради наступного за черговістю кандидата в депутати в територіальному виборчому окрузі № 3 за територіальним виборчим списком від Сумської територіальної організації Політичної партії "Європейська Солідарність"**

До Шосткинської районної територіальної виборчої комісії Сумської області (далі – Шосткинська районна територіальна виборча комісія) 28 січня 2025 року надійшов офіційний документ, що свідчить про дострокове припинення повноважень депутата, зокрема Шосткинська районна рада Сумської області (далі – Шосткинська районна рада) листом від 28.01.2025 р. № 01-08/39 повідомила комісію про дострокове припинення повноважень депутата Шосткинської районної ради Ляшок Мирослава Віталійовича у зв'язку з його смертю. Шосткинський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у Шосткинському районі Сумської області Східного міжрегіонального управління міністерства юстиції листом від 21.01.2025 р. № 31.14/34/30/25 СЛВ підтвердив, що Ляшок М.В., 1991 року народження, помер 23.10.2023 року.

Ляшок Мирослава Віталійовича був обраний депутатом Шосткинської районної ради в територіальному виборчому окрузі № 3 за територіальним виборчим списком від Сумської територіальної організації Політичної партії "Європейська Солідарність".

Наступним за черговістю кандидатом у депутати в територіальному виборчому окрузі № 3 за територіальним виборчим списком від Сумської територіальної організації Політичної партії "Європейська Солідарність" під № 3 є Корж Олена Володимирівна.

Розглянувши зазначений документ, відповідно до частини першої статті 284 Виборчого кодексу України, Роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 433, Шосткинська районна територіальна виборча комісія **постановляє**:

1. Взяти до відома факт дострокового припинення повноважень депутата Шосткинської районної ради Ляшок Мирослава Віталійовича, обраного в територіальному виборчому окрузі № 3 за територіальним виборчим списком від Сумської територіальної організації Політичної партії "Європейська Солідарність", у зв'язку з його смертю.

2. Визнати обраним депутатом Шосткинської районної ради наступного за черговістю кандидата в депутати в територіальному виборчому окрузі № 3 за територіальним виборчим списком від Сумської територіальної організації Політичної партії "Європейська Солідарність" Корж Олену Володимирівну, 21.08.1978 року народження, освіта вища, безпартійна, проживає в м. Шостка Сумської області.

2. Повідомити Корж О.В. про визнання її обраною депутатом Шосткинської районної ради та про необхідність подання до Шосткинської районної територіальної виборчої комісії



документів для реєстрації депутатом, передбачених статтею 283 Виборчого кодексу України, а також щодо наслідків неподання таких документів.

3. Копію постанови надіслати Центральній виборчій комісії.

4. Цю постанову оприлюднити на офіційному вебсайті Шосткинської районної ради, а також розмістити на стенді офіційних матеріалів Шосткинської районної територіальної виборчої комісії.

Голова (головуючий на засіданні)  
територіальної виборчої комісії

Секретар (секретар засідання)  
територіальної виборчої комісії



*[Handwritten signature]*  
(підпис)

*[Handwritten initials and surname]*  
(ініціал імені, прізвище)

*[Handwritten signature]*  
(підпис)

*[Handwritten initials and surname]*  
(ініціал імені, прізвище)

МП